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ПЛАН РАБОТЫ МБОУ БСШ №1 им. Е.К. Зырянова 
на 2021 – 2022 учебный год.

Тема школы: «Современная цифровая образовательная среда как ресурс реализации ФГОС».
     
ЦЕЛЬ:

создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество
 и доступность образования.



I. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Цель: разработка и внедрение механизмов включения участников образовательной деятельности в процессы функционирования и развития школы через цифровую образовательную среду.
II. МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА
Цель: создание системы методического сопровождения педагогов, обеспечивающей повышение уровня профессиональной компетентности в области цифровизации.
III. РАБОТА СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ
Цель: создание условий для получения качественного образования и успешной социализации обучающихся с разными возможностями и потребностями.
IV. МОНИТОРИНГ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ
     Цель: применение цифровых образовательных ресурсов для получения объективной и достоверной информации об уровне обеспечения качества и доступности образования.
V. ВНУТРИШКОЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
Цель: достижение соответствия функционирования и развития педагогического процесса в школе требованиям государственного стандарта образования с выходом на причинно-следственные связи, позволяющие сформулировать выводы и рекомендации по дальнейшему развитию школы.
VI. ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ
Цель: использование возможностей цифровой образовательной среды при подготовке к ГИА с учетом индивидуальных особенностей обучающихся.
VII. ОТ  И  ТБ
Цель: обеспечение безопасности обучающихся, воспитанников и работников школы во время их трудовой и учебной деятельности путём повышения безопасности жизнедеятельности.
VIII. РАБОТА С ОДАРЕННЫМИ УЧАЩИМИСЯ
Цель: проектирование пространства персонального образования для самореализации личности.
IX. ТРАДИЦИОННЫЕ ШКОЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
Цель: использование возможностей цифровой образовательной среды для формирования пространства, способствующего развитию и воспитанию человека нравственного, культурного, деятельного созидателя, компетентного гражданина, присвоившего национальные и общечеловеческие ценности, самостоятельного, ответственного, инициативного, готового к самоопределению.
X.  РАБОТА С РОДИТЕЛМИ
Цель: организация психолого-педагогического сопровождения семей в условиях цифровизации образования.
