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      Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования.
      В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.
     Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
    В школе работает 91 человек. 25 из них- члены профсоюза.
    Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.
    В нашем профсоюзном комитете работает 7 человек. Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам.       Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда. 
    На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников учреждения. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника. Своевременно по графику, составленному завучем, педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.
     Заседания профсоюзного комитета проводятся регулярно. На них выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией детского сада, охраны труда, обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий.
       Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются.
За ход работы профсоюзной организации мотивированное мнение учтено работодателем при:
- Утверждении Положения об оплате труда работников;
- Утверждении Положения о стимулирующих выплатах работникам;
- Утверждении правил внутреннего трудового распорядка;
- Утверждении графика отпусков.
     Профсоюзный комитет участвует в разработке и установлении стимулирующих выплат работникам детского сада по результатам их труда, в разработке инструкций как должностных, так и по охране труда вся деятельность профкома на виду всего коллектива.
     Работа профсоюзного комитета представлена на официальном сайте и информационном стенде, которые постоянно обновляются и дополняются необходимой информацией. Члены профкома Белешова О.А. и Непомнящая А.С, награждены грамотами краевой организации профсоюзов
     Ежегодно торжественно и коллективно отмечаем праздники: Новый год, День защитника Отечества, 8 Марта, День образования, День дошкольного работника. К праздникам составляются сценарии. Каждому работнику предоставляется возможность проявить свои таланты.
   Традиционными стали поздравления с днём рождения и юбилеями. Для этого вручаются поздравительные открытки, а для юбиляров проводятся торжественные поздравления. 
    Для сотрудников, вышедших на пенсию по возрасту, были организованы торжественные мероприятия .
    Профсоюзный комитет организовывал сбор средств от коллектива по случаю потери близких родственников.
    Профсоюзный комитет работал в тесном контакте с администрацией школы. Хочу поблагодарить директора Тамару Николаевну Зырянову за социальное партнерство и взаимопонимание.
     В связи с различными изменениями в системе образования требуется все больше знаний трудового законодательства. Большую помощь оказывает председатель районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Светлана Лифантьевна Щербакова. 
    Выражаю сердечную благодарность всем членам профкома, профсоюзной организации школы за активную и слаженную работу. Работали дружно, согласованно.
                                                               Председатель ППО Овсянникова С.В.

